

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Санкт-Мориц проходит 31-й турнир по зимнему поло | Snow Polo World Cup 2015 - now in St.Moritz

Автор: Елизавета Соболева, [Санкт-Мориц](#), 30.01.2015.



31-й Кубок мира по снежному поло (swiss-image.ch)

С 30 января по 1 февраля внимание всех любителей поло приковано к скованному льдом озеру Санкт-Мориц, ставшему полем битвы за главный трофей года – Snow Polo World Cup St. Moritz.

|

From January 30th to February 1st the attention of all polo fans is focuses on the frozen lake of St.Moritz, the "battlefield" of the main trophy of the year.

Snow Polo World Cup 2015 - now in St.Moritz

Вчера в исторической гостинице Kulm журналистам были представлены четыре команды, которые примут участие в состязании: Cartier, Trois Pommes, BMW и Badrutz

Palace Hotel. Международный состав игроков, которые прибыли из Австралии, Германии, Аргентины и Ирландии, а также высокая квалификация команд, гандикап (т.е. рейтинг) которых составляет от 14 до 16 голов, обещают захватывающее зрелище.

В первый день сразятся команды Cartier против Trois Pommes и BMW против Badrutz Palace Hotel, на следующий день они поменяются местами. 1 февраля кубок разыграют финалисты.

На не менее высокий уровень претендуют и организаторы мероприятия, которые сделали всё, чтобы такой благородный вид спорта как поло оказался в достойной оправе. Вокруг озера установлены стенды с лучшими игристыми винами и такими традиционными закусками, как вяленое мясо олена.

Вход на турнир свободный, но любители привилегий могут приобрести места на трибунах за 400-500 франков и наслаждаться чёрной икрой и пьянящим воздухом Санкт-Морица в непосредственной близости к действию. Подобный билет включает также посещение VIP-шатра, обставленного в изысканном барочном стиле с элементами декора, напоминающими об истории зимнего поло и образу жизни местных жителей. Помимо непосредственно состязаний, в рамках этого спортивного события устраивают коктейльные вечеринки и показ мод, а гала-ужин завершает серию светских и спортивных мероприятий.

Во время подготовки к турниру погода не раз преподносila организаторам сюрпризы то в виде неожиданной оттепели, то в виде обильного снегопада, заметно осложняя установку инфраструктуры на озере. В итоге лёд был признан достаточно крепким для проведения соревнований, но планы возведения новой террасы для VIP - гостей пришлось оставить. Даже в пятницу, в день открытия турнира утренняя метель чуть было не испортила долгожданное событие, но к полудню распогодилось, и гости могут не только наблюдать острую борьбу игроков, но и любоваться величественными горными пейзажами.

Впервые соревнования по поло на снегу были проведены в Санкт-Морице в 1985 году с подачи Рето Гауденци, известным тогда игроком и председателем ассоциации любителей поло в Санкт-Морице. Новый вызов и необычная атмосфера пришли по душе игрокам и очаровали публику. Для новых условий были адаптированы некоторые технические моменты, в частности, деревянный мяч был заменён более лёгким и объёмным пластиковым мячом оранжевого цвета, количество команд, играющих за день, и чаккеров (периодов в игре) было оставлено минимальным – по четыре. С тех пор зимнее поло покорило американский Аспен, австрийский Китцбюэле, Межев и даже Москву.

Что же касается поло в Санкт-Морице, более 15 лет его организацией занимались иностранные агенты, и только в этом году мероприятие возвращается к своим корням: уроженец Санкт-Морица, Рето Гауденци снова взял в свои руки подготовку к мероприятию и вместе с партнёрами, большинство из которых также жители Санкт-Морица, организовал общество «Evviva Polo Sankt Moritz», выступившее учредителем Snow Polo World Cup 2015.

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/sport/18922>